Comune di Castel Focognano
Ufficio elettorale
Referendum Popolari 
8 e 9 giugno 2025
Avviso pubblico per la formazione di un elenco aggiuntivo degli Scrutatori e dei Presidenti di seggio elettorale
IL SINDACO
Visto il decreto del Presidente della Repubblica del 31 marzo 2025 di indizione dei referendum in tema di Lavoro e Cittadinanza per l’8 e 9 giugno 2025;

INFORMA
Con Circolare n. 4/REF del 04/04/2025, della Prefettura UTG di Arezzo è stata prevista la possibilità per i Comuni di raccogliere la preventiva disponibilità dei propri elettori, sebbene NON iscritti all’Albo degli scrutatori, ad essere inseriti in un apposito elenco aggiuntivo e a subentrare nell’esercizio delle funzioni di componente di seggio, comprese quelle di presidente, in tutti i casi di improvvisa vacanza di quelli originariamente nominati presso gli uffici sezionali in occasione delle consultazioni Referendarie dell’ 8 e 9 giugno 2025.

Gli elettori del Comune di Castel Focognano interessati a dare la propria disponibilità possono compilare il modulo in allegato e recapitarlo all'Ufficio Elettorale per email a castelfocognano@casentino.toscana.it pec comune.castelfocognano@postacert.tostana.it o a mano in orario di apertura al pubblico, allegando copia di un documento di identità valido, entro il 12 maggio 2025.
Si precisa che la nomina degli scrutatori titolati avviene a cura della Commissione Elettorale Comunale tra coloro che sono iscritti all'Albo degli Scrutatori nel numero occorrente per quella determinata elezione e di un elenco di scrutatori di riserva. Pertanto per la nomina degli scrutatori sarà data priorità alle persone iscritte all’Albo e solo in subordine, in caso di necessità e urgenza, si attingerà all’elenco delle persone non iscritte all’albo che hanno dichiarato la propria disponibilità secondo le modalità sopra descritte.

Si chiarisce, inoltre, che per quanto riguarda i presidenti di seggio la nomina viene fatta dalla Corte d'appello entro il 30° giorno antecedente la data delle votazioni e che, quindi, solo in caso di rinuncia/impedimento dei primi nominati ed a ridosso delle elezioni si potrà procedere a livello comunale ad individuare eventuali sostituti, attingendo eventualmente dal medesimo elenco. aggiuntivo.
Dalla residenza municipale, li 18 aprile 2025  



     Il Sindaco
LORENZO RICCI
